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I. KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET    

  a szövetség 2014. évi beszámolójához 

 

 

1.1 A SZÖVETSÉG BEMUTATÁSA 
 
 

Szövetség megnevezése Magyar Birkózó Szövetség 

Rövidített megnevezése MBSZ 

Besorolása Közhasznú Szervezet 

Székhelye 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. 

Cél szerinti tevékenysége Birkózó élsport 

Vállalkozási tevékenysége Reklámtevékenység 

Adószáma 18158335-2-42 

Statisztikai számjele 18158335-9319-515-01 

Bírósági végzés száma 16. Pk.60.122/2001/6 

Bejegyzés száma 4 

Szövetség időtartama 1921-ben határozatlan időtartamra jött létre 

Üzleti éve 2014.01.01- 2014.12.31-ig 

Szövetség elnöke Dr. Hegedüs Csaba  

Szövetség ügyvezető igazgatója Gáspár Tamás 

1238 Budapest, Hősök tere 37. 

Beszámolót készítette 

Regisztrációs száma 

Kiss Sándorné 

116374 

Választott könyvvizsgáló 

 MKVK száma 

Promontor Audit Könyvvizsgáló, Könyvelő és 
Tanácsadó Kft.  

Erdélyi Imre könyvvizsgáló 005649 

Átlagos állományi létszám 16 fő 

Saját tőke 179.753 e Ft 

Mérleg fő összege 262.932 e Ft 
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1.2. A MAGYAR BIRKÓZÓ SZÖVETSÉG SZÁMVITELI ELSZÁMOLÁSA 

 

A Magyar Birkózó Szövetség célja és feladata: 

 
A Szövetség sportági szakszövetség, munkája során közfeladatot lát el. Fő feladata a verseny és élsport 

szervezése irányítása, fejlesztése, valamint a Szövetség tagjai érdekeinek képviselete. Célja elérése 

érdekében biztosítja a verseny és élsport működéséhez szükséges személyi, tárgyi és anyagi feltételeket. 

Ennek keretében meghatározza a bajnoki, a nemzetközi és egyéb versenyek időpontját, az azokon való 

részvétel feltételeit, irányítja és felügyeli a sportág utánpótlás nevelését, képviseli a sportágat belföldön és 

külföldön, megalkotja működését szolgáló belső szabályzatokat, a sportág érdekeit szolgáló gazdálkodási 

tevékenységet folytat. 

  

Vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve 

végez. Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratban meghatározott cél 

szerinti tevékenységre fordítja. A Magyar Birkózó Szövetség közvetlen politikai tevékenységet nem 

folytat, szervezete pártoktól független, azoknak anyagi támogatást nem nyújt. Választásokon jelöltet nem 

állít.  

 

A Magyar Birkózó Szövetség működéséhez szükséges bevételeit döntő többségben az államháztartás más 

alrendszerétől kapja. Közhasznúsági tevékenységét az általánostól eltérő szabályozás mellett végezi. A 

birkózó szövetség - mint társadalmi szervezet – a társasági adónak alanya. Az általánostól eltérő 

szabályozásból következik, hogy adókötelezettsége megállapítása során speciális előírásokat alkalmaz. 

 

A Magyar Birkózó Szövetség közhasznú tevékenységéből és vállalkozási tevékenységéből származó 

bevételeit, költségeit és ráfordításait elkülönítetten tartja nyilván. A közvetlenül nem mérhető költségek és 

ráfordítások mérlegkészítéskor a bevétel arányában felosztásara kerülnek. 

   

A Magyar Birkózó Szövetség könyvvezetése, beszámoló készítése és közhasznúsági jelentés 

elfogadása és közzététele. 

 

A Magyar Birkózó Szövetség könyvvezetését a kettős könyvvitel rendszerében vezeti és Közhasznú 

Egyszerűsített Éves Beszámoló készítésére kötelezett. A Szövetség egyszerűsített éves beszámolóját, 

eredmény-kimutatását, közhasznúsági jelentését és az azt alátámasztó könyvvezetését a számvitelről szóló 

2000. évi C. törvény, továbbá a 2011. CLXXV számú törvény (az egyesülési jogról, a közhasznú 

jogállásról valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról) 28-30 § betartásával készítette el. 

Ennek megfelelően a beszámoló tartalmára, formájára vonatkozóan a számviteli törvény szerinti egyes 

egyéb szervezetek éves beszámoló készítésének és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 

224./2000 Kormány rendelet és módosítás előírásait alkalmazta.  

 

A közhasznú beszámoló elfogadása a legfőbb szerv kizárólagos hatáskörébe tartozik. /új civil törvény 38-

41 /. Kizárólag csak könyvvizsgálói záradékkal ellátott beszámoló kerülhet a testület elé elfogadásra. A 

Magyar Birkózó Szövetség, mint a Bíróságon bejegyzett Közhasznú Szervezet köteles a közhasznú 

beszámolóját nyilvánosságra hozni. Szövetség a közzétételi kötelezettségének a székhelyén történő 

betekinthetőséggel, valamint az Országos Bírósági Hivatalnál történő letétbe helyezéssel tesz eleget. 

 

Zárási határidők:  

 

 A szövetség havi zárása és a főkönyvi kivonat készítése a tárgyhót követő hó 15. 

 A mérlegkészítés időpontja a beszámolási évet követő év március 31. napja. 

 

A Magyar Birkózó Szövetség számviteli politikája:  

 

A Szövetség számviteli politikájában határozta meg a gazdálkodására jellemző azon szabályokat, 

előírásokat és módszereket, amelyeket a számviteli elszámolás szempontjából lényegesnek tartott, illetve 

ami a megbízható valós képet biztosította a vezetés részére. 

 

A szövetség készletgazdálkodást nem folytat. A beszerzett anyagok és áruk, a felmerülés időpontjában 

elsődlegesen az "5"-ös számlaosztály megfelelő számláin kerülnek költségként könyvelésre. 
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A szigorú elszámolás biztosítása érdekében a felmerült költségek másodlagosan, a 6-os 7-es 

számlaosztályban a felmerülésük helye szerint is kimutatásra kerülnek. (A munkaszámos nyilvántartás az 

elszámoltatás, beszámolók és kimutatások elkészítésének alapdokumentuma.) A cél szerinti és a 

vállalkozási tevékenységre jutó általános költségek és ráfordítások év végén a bevétel arányában kerülnek 

felosztásra. 

 

Értékelési eljárások: Az értékelési eljárások a bázis évhez viszonyítva nem változtak meg. Az eszközök 

és források értékelése a számviteli törvény szellemében és a számviteli politikában megfogalmazott elvek 

szerint történik. 

 

Eszközök értékelése: A Magyar Birkózó Szövetség a befektetett és forgóeszközeit beszerzési költségen 

tartja nyilván. Beszerzési érték részeként vesszük figyelembe mindazt a ráfordítást, amely az eszköz 

beszerzése érdekében a beszállításig és az üzembe helyezésig felmerült és az eszközhöz egyedileg 

hozzárendelhető. 

 

A belföldi követeléseket a kiszámlázott és a másik fél által elismert összegben tartjuk nyilván mindaddig, 

amíg ki nem egyenlítették, illetve behajthatatlanná válás esetén hitelezési veszteségként le nem írtunk. 

 

A külföldi pénzértékre szóló követelést és kötelezettséget a bekerülés napjára, illetve a szerződés szerinti 

teljesítés napjára vonatkozó Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon átszámított 

forintértéken tartjuk nyilván könyveinkben, kivéve a forintért vásárolt valutát. Ebben az esetben a 

ténylegesen fizetett forint alapján, vételi árfolyamon kerül meghatározásra a bekerülési érték.  

 

A külföldi pénzértékre szóló követelések és kötelezettségek a mérleg fordulónapjáig átértékelésre 

kerültek. A deviza és valuta készletek átértékelése megtörtént. Összevontan árfolyamveszteség 

keletkezett, amit a pénzügyi műveletek ráfordításai között számoltunk el. 

 

Források értékelése: A leltárral alátámasztott Mérleg forrás oldala mutatja meg, hogy a kimutatott 

eszközöknek mi az eredete, forrása. A számviteli törvény értelmében a forrásokat könyv szerinti értéken 

tartjuk nyilván. 

 

Az amortizáció elszámolása: Az értékcsökkenési leírás elszámolása lineáris módszerrel történik. A tárgyi 

eszközök használati ideje összhangban van a számviteli politikában rögzített leírási kulcsokkal. Az 

ékcsökkenés leírása havonta kerül elszámolásra és könyvelésre. Az értékhatár alatti eszközök 

használatbavételkor egy összegben költségként elszámolásra kerülnek. A beszámolási időszakban 

beszerzett eszközökre egyedileg maradványértéket nem állapítottunk meg.  

 

A beszámolási időszakban értékvesztést nem számoltunk el, mivel a mérleg fordulónapján lejárt kétes 

vevő követelésünk nem volt. 

 

Az üzleti évben behajthatatlan követelés leírására nem került sor. 

 

Céltartalékra 3.518 e Ft-ot határoltunk el az EMMI 2013. évben folyósított SFK támogatások 2014. évi 

30 napot meghaladó kiutalások késedelmi pótlékára.  

 

Az aktív időbeli elhatárolások 41.552 e Ft könyvelése megtörtént, amelyből a MOB a beszámolási 

időszakra jóváhagyott 41.320 e Ft szakmai támogatást 2015. február 19-én utalta át. 

 

A passzív időbeli elhatárolások 44.395 e Ft könyvelése megtörtént, amelyből a beszámolási időszakban 

befolyt, de a következő adóévre jóváhagyott EMMI támogatás 39.776 e Ft, a MOB által nyújtott 

támogatás 2.892 e Ft, valamint 1.727 e Ft költségszámlákat tartalmazza. 

 

A mérlegben kimutatott eszközök és források december 31-i fordulónappal leltározásra, illetve 

egyeztetésre kerültek. A beszámolási időszakban selejtezést hajtottunk végre. Könyv szerinti értéke 34e 

Ft. Terven felüli értékcsökkenési leírás nem volt. 

 

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlegadatokból, eredménykimutatásból és kiegészítő mellékletből áll. 

A mérlegben és az eredménykimutatásban a feltüntetett adatok összehasonlíthatóak az előző éves 

beszámoló adataival. A mérleg alapja a szövetség számlarendjének megfelelően a 2014. december 31-i 

fordulónappal készített főkönyvi kivonat. 
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A közhasznúsági beszámoló mérlege, könyvvizsgáló által hitelesített. A mérlegbeszámoló adatai 

összhangban vannak a társasági adóbevallással, annak alapját képezik.  

 

1.3. Tájékoztató jellegű kiegészítések 

 

A Magyar Birkózó Szövetség alakulása 

 

A Magyar Birkózó Szövetség 1921. évben alakult  

 

Alapító tagjai: belföldi sportegyesületek   

 

Szervezeti változások 

 

Az eddigi működés során olyan jelentős szervezeti változás nem ment végbe, amely kihatással lett volna a 

stratégiára vagy a számviteli politikára. A mérlegkészítés időszakában, 2015. január 30-án, a Tisztújító 

Közgyűlésen a Magyar Birkózó Szövetségnél vezetőségváltására került sor. 

 

Vezető tisztségviselők díjazása 
 

A Magyar Birkózó Szövetség elnöke díjazás nélkül, az ügyvezető igazgató munkaviszony keretében látja 

el tisztségviselői feladatit. 

 

Egyesületek és Sportszervezetek Támogatása 
 

A beszámolási időszakban a „Szakmai feladatokhoz kapcsolódó szervezetfejlesztés” Projektre 

34.960 e Ft, az Egyesületek részére mint végső kedvezményezetteknek „Egyesületek támogatása” 

működési célra 435.467 e Ft, az „Egyetemi Világbajnokság „ Projektre 10.000 e Ft került 

kiutalásra.  

 

Egyéb tájékoztatások 

 

 Kutatást, kísérleti fejlesztés nem végzett a szövetség. 

 Környezetvédelmi garanciális kötelezettsége a szövetségnek nem volt. 

 Veszélyes hulladékot nem termelt és nem tárolt. 

 Zálogjoggal vagy egyéb jogokkal biztosított kötelezettsége nincs. 

 Költségvetésből kapott támogatással tételesen elszámolt.  

 Külföldi fizetőeszközben nyilvántartott követelések és kötelezettségek az üzleti év fordulónapján 

átértékelésre kerültek 

 A választott forintérték meghatározási módszer: MNB árfolyam. 

A beszámoló aláírására jogosultak 

 

Budapest, 2015. március 31.  

 

      Szövetség képviselője 
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1.4 ESZKÖZÖK ÉS FORRÁSOK ALAKULÁSA 

 

 

MÉRLEG 

    

 

 

        (adatok ezer forintban) 

 

MEGNEVEZÉSE                                       2014. 01. 01.  Előző (év)       2014. 12. 31.      Megoszlás 

                  Nyitó rendezése  Záró         %-a                

 

BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 9.566  90.750 6 35   

-  Immateriális javak 0  0 0 0  

-  Tárgyi eszközök      9.566  90.750 6 35 

-  Befektetett pénzügyi eszközök 0  0 0 0 

 

FORGÓESZKÖZÖK  155.301  130.630 94 49 

-  Készletek 0  10.102 0 4 

-  Követelések 9.884  16.761 6 6 

-  Pénzeszközök 145.417  103.767 88 39 

  

AKTIV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 651  41.552 0 16 

 

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 165.518  262.932 100 100 

 

SAJÁT TŐKE 73.569  179.753 44 68 

  Induló tőke 0  0 0 0 

-  tőkeváltozás 73.569  179.753 44 68 

* ebből tárgyévi eredmény 72.744  106.184 44 40 

-  Értékelési tartalék  

 

CÉLTARTALÉK 0  3.518 0 1 

 

KÖTELEZETTSÉGEK 34.719  35.266 21 14 

-  Hosszú lejáratú kötelezettségek 0  0 0 0 

-  Rövid lejáratú kötelezettségek       34.719  35.266 21 14 

 

PASSZIV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 57.230  44.395 35 17 

 

FORRÁSOK ÖSSZESEN 165.518  262.932 100 100 
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1.5  VAGYONI, PÉNZÜGYI, JÖVEDELMEZŐSÉGI HELYZET BEMUTATÁSA 

 

                                                                                                                  (adatok ezer forintban) 

 

1.5.1 Vagyoni helyzet bemutatása 

                                                               

Saját tőke változása: 179.753  

 73.569 244 % 

 

Saját tőke aránya: 179.753  

 262.932 68 % 

 

Forgóeszközök aránya: 130.630  

 262.932 50 % 

 

Befektetett eszközök fedezettsége: 262.932 

 90.750 290 % 

 

Tőke szerkezete: 35.266 

 262.932 13 % 

 

 

1.5.2 Pénzügyi, likviditási helyzet bemutatása   

 

Rövid távú likviditási mutató I. 103.767 

 35.266 294 % 

 

Rövid távú likviditási mutató II. 130.630 

 35.266 370 % 

  

Eladósodottsági mutató: 35.266 

 179.753 20 % 

 

 

1.5.3. Mobil eszközök 

 

Pénzeszközök 103.767 79 % 

Követelések 16.761 13 % 

Készletek 10.102 8 % 

Összes mobil eszköz                                                                             130.630          100 % 

Rövid lejáratú kötelezettségek 35.266 

Pénztöbblet 95.364 

 

 

Befektetett eszközök megoszlása 2014. december 31-én 

 

Immateriális javak 0  0 % 

Tárgyi eszközök 90.750 100 % 

Összesen: 90.750 100 % 
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BEFEKTETETT ESZKÖZÖK BEMUTATÁSA 

                     

 

1.6 BRUTTÓ ÉRTÉK ALAKULÁSA 

 

 (adatok ezer forintban) 

 

 2014. 01. 01. Növekedés Csökkenés 2014. 12. 31. 

Megnevezés  Nyitó   Záró 

Immateriális javak 939 0 748 191 

Tárgyi eszközök 22.332 92.474 874 113.932 

- sporteszközök 10.993 87.671 0 98.664 

- irodai berendezések 4.185 1.774 874 5.085 

- járművek 7.154 3.029 0 10.183 

Összesen: 23.271 92.474 1.622 114.123 

 

Befektetett eszközök bruttó értékének növekedése 

 Sporteszközök beszerzése 605  

 Egyesületek részére birkózó szőnyeg  87.066 

 Irodai berendezések 1.774 

 Aktivált személyszállító jármű 3.029 

 

 

Befektetett eszközök bruttó értékének csökkenése 

 Tárgyi eszköz értékesítése    110  

  Selejtezés bruttó érték kivezetése   1.512 

  

 

1.7 ÉRTÉKCSÖKKENÉS ALAKULÁSA 

 

 2014. 01. 01. Növekedés Csökkenés 2014.12.31. 

Megnevezés  Nyitó   Záró 

Immateriális javak 939 0 748 191 

Tárgyi eszközök 12.767 11.256 841 23.182 

- sporteszközök 2.358 9.265 0 11.623 

- irodai berendezések 3.254 1.588 841 4.001 

- járművek 7.155 403 0 7.558 

Összesen: 13.706 11.256 1.589 23.373 

 Nettó érték: 90.750 
 

Befektetett eszközök értékcsökkenésének növekedése 

 Elszámolt értékcsökkenés                                         11.256 

 

Befektetett eszközök értékcsökkenésének csökkenése 

 Tárgyi eszköz értékesítése    110    

 Selejtezés értékcsökkenésének kivezetése   1.479 
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1.8 FORGÓESZKÖZÖK ALAKULÁSA  

  

             (adatok ezer forintban) 

Megnevezés Bázisév Tárgyév Változás %-a 

Készletek 0 10.102 0 

Követelések 9.884 16.761 170 

Belföldi vevők 330 2.050 621 

Külföldi követelések (FILA) 3.838 3.792 99 

Szállítóknak adott előleg 623 3.280 526 

Óvadék, kaució 432 432 100 

Elszámolásra kiadott előleg 0 535 0 

Pénzforgalmi Áfa követelés 73 0 0 

Továbbvitt ÁFA követelés 4.588 6.672 145 

Pénzeszközök 145.417 103.767 71 

Forgóeszközök összesen 155.301 130.630 84 

 

 

1.9 KÖTELEZETTSÉGEK ALAKULÁSA 

 

Megnevezés Bázisév Tárgyév Változás %-a 

Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0 

Rövid lejáratú kötelezettségek 34.719 35.266 102 

Folyószámla hitelek 0 0 0 

Belföldi szállítók 10.052 24.604 245 

Külföldi szállítók 0 0 0 

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 24.667 10.662 43 

Kötelezettségek összesen 34.719 35.266 102 

 

 

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek bemutatása: 

 

Megnevezés Bázisév Tárgyév Változás %-a 

Munkavállalót terhelő adók 5.991 1.223 20 

Munkáltatót terhelő adók 6.382 1.230 19 

Jövedelem elszámolás 0 0 0 

SFK Egyesületek részére utalandó  11.894 7.652 64 

Egyéb kötelezettségek  400 557 139 

Összesen 24.667 10.662 43 

 

Munkáltatót terhelő fizetési kötelezettségek:  

 EHO 32            

 EKHO 677 

 Szociális hozzájárulási adó 494 

 SZJA 27 

 

Munkavállalót terhelő fizetési kötelezettségek: 

 SZJA 327 

 EKHO 502 

 Nyugdíjjárulék, egészségbizt. 394 
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II. KÖZVETLEN KÖLTSÉGEK, RÁFORDÍTÁSOK, ÉS KIADÁSOK  

2014. 12. 31. 

         (adatok ezer forintban) 

Megnevezés Éves Terv Tény adatok 

71. FELNŐTTEK ÖSSZESEN 174.380 174.821 

711. Felnőtt kötöttfogás 58.806 59.276 

   - Hazai edzőtábor 38.769 33.539 

   - Kiemelt verseny, világverseny 17.463 12.353 

   - Nemzetközi verseny, edzőtábor 2.574 13.384 

712. Felnőtt szabadfogás 36.472 37.709 

   - Hazai edzőtábor 8.633 8.809 

   - Kiemelt verseny, világverseny 6.731 11.291 

   - Nemzetközi verseny, edzőtábor 21.108 17.609 

713. Felnőtt női válogatott 22.658 35.909 

   - Hazai edzőtábor 4.211 5.278 

   - Kiemelt verseny, világverseny 6.927 7.601 

   - Nemzetközi verseny, edzőtábor 11.520 23.030 

714. Felnőtt egyéb dologi kiadások 56.444 41.927 

   

72. UTÁNPÓTLÁS ÖSSZESEN  135.910 107.860 

   - Kötöttfogás 30.504 36.703 

   - Szabadfogás 26.502 25.613 

   - Női 24.616 27.074 

   - Up. egyéb kiadások, Mr. Tus  54.288 18.470 

741. Hazai versenyek, rendezvények 51.650 45.672 

   - Golden Grand Prix 20.000 22.094 

   - Egyéb hazai versenyek ( CSB, OB, ORV ) 11.500 8.585 

   - Egyéb rendezvények  8.150 2.600 

   - Egyetemi VB   12.000 12.393 

751. Egyéb szakmai kiadások  470.912 468.594 

   - Szakosztályi költségek 11.000 11.805 

   - Szakosztályok támogatása SFK 437.152 435.525 

   - Szabadidősport SFK 500 1.204 

   - Szakmai továbbképzés, konferencia 12.000 7.854 

   - Sportdiplomáciai feladatok ellátása 10.260 12.206 

7319 Szőnyegprogram  * 70.000 508 

   

Közvetlen költségek, ráfordítások, kiadások 902.852 797.455 

   

611. Általános (működési költségek) 135.453 148.293 

-  Személyi jellegű ráfordítások 41.566 52.786 

-  Anyagjellegű ráfordítások 90.387 84.251 

-  Értékcsökkenési leírás 3.500 11.256 

81. ELÁBÉ 0 363 

86. Egyéb ráfordítások 2.000 10.360 

87. Pénzügyi műveletek ráfordítása 0 932 

Közvetett költségek, ráfordítások, kiadások 137.453 159.948 

KIADÁSOK ÖSSZESEN 1.040.305 957.403 

SZAKOSZTÁLYOK TÁMOGATÁSA –ÁTMENŐ TÉTEL- -435.467 -435.467 

MÉRLEG SZERINTI ÖSSZES RÁFORDÍTÁS 604.838 521.936 

NYERESÉG 0 106.184 

MINDÖSSZESEN 604.838 628.120 

*   7319 Szőnyegprogram keretében beszerzett és aktivált saját eszközök Bruttó értéke: 87.066 e Ft,                                            

elszámolt értékcsökkenési leírás összege: 7.103e Ft. 
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III.  KAPOTT TÁMOGATÁSOK ÉS EGYÉB BEVÉTELEK 

2014. 12. 31. 

   

                                                                                                                                                   

                   (adatok ezer forintban) 

 

Jogcím Éves Terv Tény adatok 

I. Támogatások 985.299 995.461 

Magyar Olimpiai Bizottság  166.800 165.643 

   - Szakmai támogatás 60.300 74.632 

   - Központi edzőtábori  támogatás  30.000 30.000 

   - Héraklész program 48.500 39.664 

   - ORV 1.500 1.400 

   - Sport XXI. Program 10.000 3.197 

   - Ifjúsági Olimpia 3.000 3.750 

   - Működési támogatás 13.500 13.000 

Emberi Erőforrások Minisztériuma 807.999 822.318 

  - SFK Egyesületi támogatás 437.152 437.152 

  - SFK verseny és élsport 251.791 289.296 

  -  SFK ELIT Akadémia 74.096 50.910 

  - SFK Szervezetfejlesztés 34.960 34.960 

  -  SFK Egyéb 10.000 10.000 

Pályázatok 0 0 

Jogi és természetes személyek 8.500 7.500 

Külföldi szervezetek  2.000 0 

II. Külföldi szervezetek részvételi díj 25.500 31.310 

III. Egyéb bevételek 18.500 25.016 

   - Tagdíj  500 857 

   - Külföldi igazolás versenyengedély 3.200 3.694 

   - Nemzetközi szervezetek (FILA Credit)  1.500 3.749 

   - Átigazolásból fakadó versenyengedély 2.500 2.623 

   - Versenyengedélyek 5.800 4.950 

   - Nemzetközi kiutazások bevétele 2.000 6.152 

   - Jegyértékesítés, rendezvényi bevételek 1.000 0 

   - Nevezési díj, részvételi díj, liszensz díj  0 190 

   - Pénzügyi műveletek bevétele 1.000 1.455 

   - Egyéb bevételek 1.000 1.346 

KÖZHASZNUSÁGI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE  1.029.299 1.051.787 

IV. Reklámtevékenység bevétele 11.006 11.800 

BEVÉTELEK ÖSSZESEN 1.040.305 1.063.587 

SZAKOSZTÁLYOK TÁMOGATÁSA - ÁTMENŐ TÉTEL- -435.467 -435.467 

MÉRLEG SZERINTI ÖSSZES BEVÉTEL 604.838 628.120 

  

Egyéb bevételek:                         1.346  

Értékesített tárgyi eszköz             8  

Tovább számlázott költségek       486 

Ajánlati biztosíték  400 

Kerekítés                      4 

Térítés nélküli eszköz átvétel 448 
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IV./ JUTTATÁSOK 

 

a.)  Tisztségviselők juttatása: 

 

A szövetség vezető tisztségviselői ellenszolgáltatás nélkül társadalmi munkában látták el 

tisztségviselői feladatukat, kivéve az ügyvezető igazgatót. Az ügyvezető igazgató munkaviszony 

keretében végzi ez irányú tevékenységét. Éves bérköltsége: 5.724 e Ft. 

 

b. ) Cél szerinti juttatások: 

 

Az egyesületek részére a beszámolási időszakban az „Egyesületek Támogatása” működési célra 

435.467 e Ft került kiutalásra. A Szövetség a juttatásokat szerződésben rögzített feltételek 

szerint folyósította, illetve számoltatta el. 

 

V./ KÖZHASZNÚSÁGI TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

Eredmények 

A 2014. évben a világversenyeken birkózóink ismét kiemelkedően szerepeltek. A tavasszal 

Vantaa-ban megrendezett Felnőtt Európa-bajnokságon Lőrincz Tamás és Bácsi Péter 

aranyérmet, Veréb István és Ligeti Dániel bronzérmet, Szabó László, Lám Bálint, Gulyás 

Zsombor és Németh Zsanett pedig ötödik helyezést ért el. Ezt követően Magyarországon 

először rendezhettünk Egyetemi és Főiskolai Birkózó Világbajnokságot, melynek Pécs 

városa adott otthont. A magyar csapat kiemelkedően teljesített, Barka Emese, Szabó László, 

Lőrincz Tamás, Lám Bálint, Németh Iván és Jäger Krisztián aranyérmet, Gulyás Zsombor, 

Szabó Mihály, Madarasi Gábor bronzérmet, míg Tőzsér Sándor és Tősi János ötödik 

helyezést ért el. Ezen kívül kötöttfogásban Magyarország nyerte a csapatversenyt. Ismét 

elmondhatjuk, hogy a hazai rendezésű világversenyen birkózóink kiemelkedően szerepeltek. 

Felnőtt versenyzőink ezután már a Világbajnokságra koncentrálhattak, mely Tashkent-ben 

került megrendezésre. Bácsi Péter kiváló birkózással Világbajnok lett, valamint Lőrincz 

Viktor és Lőrincz Tamás bronzérmet szerzett.  

 

A versenyeken elért eredmények bizonyították, hogy az edzőtáborokban eredményes munka 

folyik, sportágunk jó szakmai úton jár. A felkészülések hosszú évek óta legeredményesebb 

módja a központi edzőtáborok szervezése. Itt lehetőség nyílik minden egyesület 

versenyzőinek összehívására, akik a különböző válogatott keretek tagjai. 

 

A különböző edzőtáborokba számos külföldi csapatot illetve versenyzőt hívunk meg. A 

meghívott csapatok fizetős (egységáras rendszeren alapuló), vagy csere alapon érkeznek. Az ő 

jelenlétük nagymértékben segíti a magyar csapat, versenyekre való eredményes felkészítését. 

 

Az utánpótlás válogatottak felkészülése időben eltér a felnőttekétől, mivel a kiemelt versenyeik 

június-augusztus hónapban kerülnek megrendezésre. A fiatalok kevesebbet vannak központi 

edzőtáborban, de korosztályonként és fogásnemenként legalább három nemzetközi felkészítő 

versenyen vesznek részt.  

 

Az állami támogatásnak köszönhetően utánpótlás korosztályunk is egyre több nemzetközi 

edzőtáborban és versenyen tud részt venni. A hazai edzőtáborokba is meghívjuk a külföldi 

csapatokat, ezáltal segítve utánpótlás birkózóink eredményes felkészülését a világversenyekre. 
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Utánpótlás birkózóink a Kadet Európa-bajnokságon Szófiában szép eredményeket értek el. 

Tóth Bendegúz ezüstérmet, Szél Balázs és Dollák Tamara bronzérmet, Lajsz Dominik és 

Váncza István ötödik helyezést ért el. 

 

A Kadet Világbajnokság Snina-ban került megrendezésre Váncza István bronzérmet szerzett, 

míg Egyed Balázs az ötödik helyen végzett. Legidősebb utánpótlás birkózóink ismét 

kiemelkedően teljesítettek.  

 

A Junior Európa-bajnokságon (Katowicében) Németh Zsanett ezüstérmet, Galambos 

Ramóna, Dénes Mercédesz és Nagy Mihály bronzérmet szerzett, valamint Mertse Ádám 

ötödik helyen végzett. A Junior Világbajnokságon (Zágrábban) Dénes Mercédesz nagyon szép 

birkózással ezüstérmet, míg Török Zsolt és Lévai Zoltán bronzérmet nyert.  

 

Az utánpótlás korúak felkészülését a „Héraklész Tehetséggondozó Program”, valamint a 2013. 

évben indult sportágfejlesztés segíti, a rendszeres nemzetközi versenyeztetést a Magyar Birkózó 

Szövetség biztosítja. Sikeresen folytatta munkáját a „Mr. Tus” Birkózó Sportiskola, ahol már 

a tizennegyedik évfolyam indult be az iskolai év kezdetével.   

 

Számos alkalommal rendezhettük meg a Birkózó Magyar Nagydíjat Szombathelyen. 

Hazai rendezésű versenyeink közül a legnagyobb esemény a már fent említett Egyetemi és 

Főiskolai Világbajnokság volt, amit a Magyar Birkózó Szövetség Pécsen a Lauber Dezső 

Sportcsarnokban rendezett meg. A magyar csapat kiemelkedő birkózással 6 arany és 3 

bronzérmet szerzett. 

 

Szakosztályaink támogatása 

Elsősorban a sportfinanszírozás (sportágfejlesztés) csatornáin keresztül valósult meg, 

eredményesség függvényében. Ismét volt „Sport XXI” támogatás, amelyből a 10-15 év közötti 

fiatal birkózókat foglalkoztató egyesületek közül 23 szakosztály részesült.  

 

Sportágfejlesztés  

Sportágfejlesztési koncepciónkat 3 fő projektben határoztuk meg. 

Verseny, Élsport, Szervezetfejlesztés és Szőnyegprogram 

Utánpótlás nevelés, Elit Akadémia 

Egyesületek, Műhelyek támogatása 

A fenti projektekre 2014. évben 798.000.000,- millió forint forrás állt rendelkezésre. 

 

Verseny, élsport 

A Birkózó sport népszerűsítése, a versenysport és a birkózás megannyi megnyilvánulási 

formájának minél szélesebb körben terjesztése (hazai- és nemzetközi versenyek, hazai- és 

nemzetközi edzőtáborok, konferenciák, médiákban megjelenés stb.) 

Kiemelkedő képességekkel rendelkező versenyzők szakmai fejlődéséneknek biztosítása (edzés, 

edzőtábor, verseny) 

 

Versenyzők rendszeres szakmai és fizikai felmérése, regisztrálása (terheléses vizsgálatok, 

motoros próbák, testösszetétel vizsgálat, ízületi és izom vizsgálatok). Az infrastruktúra és a 

körülmények fejlesztése Kiemelkedő képességű versenyzők szakmai fejlődésének biztosítása az 

Akadémiákban. 

 

A 2014-es évben a felnőtt válogatottak világversenyekre való felkészülése, azokon való sikeres 

szereplése volt az elsődleges feladat. Az Európa és Világbajnokságokról összesen hét darab 

érmet szereztek felnőtt birkózóink. 
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A Nemzetközi Birkózó Szövetség szabályzata értelmében a tagállamok csapatai annyi fővel 

vehetnek részt a világbajnokságon, ahány versenyzővel a kontinensbajnokságon indultak. A 

Taskenti rendezésű világbajnokságon teljes csapattal kívántunk részt venni, ezért már a tavaszi 

kontinensviadalon teljes csapatokkal indulnunk mindhárom fogásnemben. Ezen helyzet 

kezelését a Sportágfejlesztési támogatás tette lehetővé, hiszen jelentős többletkiadással jár a 

teljes csapatok felkészítése, versenyeztetése. A megnövekedett versenyzői létszám indokolta az 

edzőpartner létszám emelését is. 

 

 A világversenyeken való sikeres szereplés megerősítette a döntés helyességét. A megszerzett 

hét érem, közte három aranyérem mellett örömmel számolhatunk a fiatal generáció 

előrelépéséről, hiszen egyre inkább megközelítik a felnőtt élmezőnyt. Köszönhető mindez 

annak, hogy a rendkívüli támogatás belépésével megnőttek lehetőségeink, nagyobb létszámú 

csapatokat tudunk, tudtunk edzőtáboroztatni, versenyeztetni és egyre több külföldi eseményen 

tudunk részt venni. 

 

A 2014-es évben a koncepció folytatásával továbbra is a második és harmadik vonal 

bevonásával kezdtük a felkészülést. Az Európa bajnokságon két aranyérmet, két bronzérmet 

négy 5. és egy 7. helyezést értünk el. Az érmesek mellett örömteli tény a 91, 92, 93, 94-es 

születésű korosztály pontszerzései, amely azt bizonyítja, hogy a fiatalok is kezdenek beérni, ami 

mindenképpen pozitív előrejelzés a jövő évi kvalifikációs viadalra (Felnőtt VB Las Vegas). 

Több nagyszabású versenyt szerveztünk a hazai közönség megelégedésére is (Birkózó GP, 

nemzetközi válogató versenyek). Hosszú idő után ismét helyet kaptunk a médiákban 

köszönhetően a sportágfejlesztési támogatásnak.  

 

Szőnyegprogram  

Ahhoz, hogy fejlesztési stratégiánkat meg tudjuk valósítani, egy alapvető területen kell 

megoldani a materiális feltételeket. Erre a projektre a sportágfejlesztési koncepciónkban 

2013-ban és 2014-ben bruttó 87 millió forintot költhettünk. 

A szőnyegprogram számos tagszervezetet mentett meg a szakmai működés ”becsődölésétől”, 

valamint lehetőséget teremtett számos új terület bevonására a birkózó sport számára. Az 

egyesületek, klubok továbbá lehetőséget kaptak a szőnyegprogrammal arra, hogy versenyeket 

rendezhessenek, mivel ennek elengedhetetlen feltétele a küzdőterünk.  

 

A további támogatásból folytatni kívánjuk szőnyegprogramunkat, hogy minden egyesület 

szőnyeg felület igényét kielégíthessük. Az iskolai tanrendek megreformálása adta lehetőségeket 

kihasználva sok egyesületünk tudna iskolákba kitelepülni, de ennek elengedhetetlen feltétele a 

megfelelő szőnyegfelület megléte.  

 

Szervezetfejlesztés 

A projektek lebonyolítása megnövekedett feladatokat rótt a Magyar Birkózó Szövetségre, 

melyekhez plusz munkaerőt, eszközöket, irodát kellett bevonni és fenntartani, annak érdekében, 

hogy a munkát maradéktalanul, sikeresen el tudjuk végezni. A szervezetfejlesztés projekt 

költségtervét, a támogatott szervezetek adminisztrációs és pénzügyi feladatainak felügyeletére, 

segítésére, irányítására, dokumentálására és ellenőrzésére tervezte a szövetség vezetése. 

 

Koncepciónk feladatait a megnövelt adminisztratív csapat, maradéktalanul el tudja látni, a 

jelenlegi konstrukciók mellett. A plusz irodahelység és eszközök igénybevételével a szakmai 

munka minősége és gyorsasága is megnövekedett. 

Az elvégzett feladatok és a határidők betartása tükrében, mind az MBSZ vezetése, mind az 

EMMI és a MOB is elismerően nyilatkozott az adminisztratív csapatunk és a Sportágfejlesztési 

iroda munkájáról. 
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Utánpótlás nevelés, Elit Akadémia 

 

Az elnevezés az Utánpótlás válogatottakat 4 korcsoportot és 12 szakágat, valamint  a Mr Tus 

Birkózó Akadémiát foglalja magába. 

 

Az érintett korcsoportok: 

 

Serdülő kötöttfogású, szabadfogású, és női válogatottak (14-15 évesek) 

Kadet kötöttfogású, szabadfogású, és női válogatottak (16-17 évesek) 

Junior kötöttfogású, szabadfogású, és női válogatottak (18 – 20 évesek) 

U-23 kötöttfogású, szabadfogású, és női válogatottak (21-23 évesek) 

 

A program fő célja, a kiemelkedő eredmények megszerzésére esélyes versenyzők központi 

képzésének biztosítása. A koncepció másik fő feladata az utánpótlás korú versenyzők hazai, 

nemzetközi edzőtáboroztatása és versenyeztetése. A fiatalok számára is elengedhetetlen a 

sporttudomány rendszeres alkalmazása a felkészülésben. 

 

Terveink közt szerepel a versenyzők létszámának növelése, a lemorzsolódás csökkentése, a 

versenyzők menedzselése, olimpikonok kinevelése.  A legjobbak számára létesítünk egy 

akadémiai rendszerben működő, rendszeres központi felkészülést lehetővé tevő 24 órás 

műhelyet (Mr Tus Birkózó Akadémia). 

 

A támogatás lehetővé tette nagyobb létszámú csapatok edzőtáboroztatását, versenyeztetését, 

amely már egy lépéssel közelebb jár az optimális létszámokhoz. 2013-ban fordult elő először 

majd 2014-ben ismét, hogy az utánpótlás EB, VB csapatok maximális létszámmal vehettek 

részt ezeken a versenyeken. A Mr. Tus Birkózó Akadémia újjászervezése egy új kaput nyit ki az 

elhivatott utánpótlás előtt. 

 

Továbbadott egyesületi támogatás 

Az MBSZ egy piramis elvű akadémiai rendszert épít fel, amelyben az egyesületek 

együttműködve (regionális kis és nagycentrumok) végzik el az egységes szakmai munkát. Az 

egyesületek, műhelyek támogatásával az ellehetetlenedett helyzetű kis műhelyek is újra 

kezdhetik a szakmai munkát. 

 

A fennmaradásért küzdő műhelyek támogatása, fejlesztése az alapok megerősítésének 

érdekében. Óvodás és általános iskoláskorúak bekapcsolása a birkózó sport szakmai 

programjába (új regisztrált sportolók bevonása a sportágba, valamint a sportágban szereplők 

megtartása)  A földrajzi elhelyezkedés függvényében a határon túli magyar fiatalok bevonása.  

Sportolói létszám jelentős bővítése és versenyeztetése a regionális és országos rendszerben.  

 

A Birkózó sport népszerűsítése, a versenysport és a birkózás megannyi megnyilvánulási 

formájának minél szélesebb körben terjesztése  

Az Országos és a Regionális Szakmai Programban való részvétel (versenyzés, edzőtáborozás, 

edzői továbbképzés)  

 

Kötelező együttműködés az akadémiai rendszerrel, úgy, hogy a versenyző a saját egyesületében 

marad, az eredményeket oda viszi.  

Kiemelkedő képességű versenyzők szakmai fejlődéséneknek biztosítása a Centrumokban  

Versenyzők rendszeres szakmai és fizikai felmérése, regisztrálása  

Az infrastruktúra és a körülmények fejlesztése. 
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Az elosztás egy objektív mérhető adatok alapján kialakított szempontrendszer szerint történt. 

A támogatásnak az első féléves hatására már megpezsdült a birkózó társadalom. Az egyesületi 

támogatás, és szőnyegprogram hatására sorra jöttek a hírek az ország egészéből a toborzások 

beindulásáról, az iskolákba sorra betelepültek a szakosztályok a tanrendváltozást kihasználva. 

Ez még sokkal nagyobb mérvű lehetne, ha tudnánk elég birkózószőnyeget biztosítani az iskolák 

számára. 

 

A saját állandó teremmel rendelkező klubok egyre több helyen együttműködést kötöttek a 

közeli óvodákkal délelőtti sportfoglalkozások tartására Orosházától - Abaújszántóig, 

Törökszentmiklóstól Kaposvárig, és több budapesti klubig. Csepelen a közeli szakképző iskola 

tanulói használják a termet. 

 

Az egyesületeknek komoly kapcsolataik vannak a határon túli klubokkal: Felvidékről pl. Bős, 

Komárom, Somorja, Kassa, Kárpátaljáról: Ungvár, Munkács, Erdélyből: Korond, 

Marosvásárhely, Székelyudvarhely stb., Vajdaságból: Zenta, Zombor, Kanizsa stb. Egymás 

versenyein vesznek részt, közös edzőtábor volt idén pl. Kaposváron a Felvidékiekkel. 

Ezek az események, a Sportágfejlesztési Támogatás komplex hatásaként jöttek létre az edzők 

motiváltak lettek mind anyagilag, mind erkölcsileg, folyamatosan kapnak szőnyeget, új edzés 

helyszíneket, kaptak cipőt, mezt, melegítőt, lehetőség lett versenyekre utazni, erőt összemérni, 

tapasztalatot szerezni. Ismét új erőre kapott a grundbirkózás is az oktatási intézményekben. 

 

A 22 centrumban rendszeressé váltak a közös centrumedzések, ahol az arra érettek megfelelő 

edzőpartnerekkel készülhetnek fel. A sportágfejlesztés hatására a sportágba 2014-ben bevont 

fiatalok létszáma a következőképpen alakult az előző két évhez viszonyítva. 

 

 Kiváltott versenyengedélyek: 

 2012. évben    kiváltott versenyengedélyek:         2372 db,          

 2013. évben    kiváltott versenyengedélyek:         2856 db        

 2014. évben    kiváltott versenyengedélyek:      4816 db 

 

 Ebből új leigazolások: 

 2012. évben                 újleigazolás:                     275 db 

 2013. évben     újleigazolás:                       602 db 

 2014. évben     újleigazolás:                                2249 db 

 

A sportszakember képzés, továbbképzés  

Az év folyamán szövetségünk többször rendezett szakmai továbbképzést a hazai edzők és bírók 

részére. 

Kiemelt nemzetközi bíróink és edzőink a Nemzetközi Birkózó Szövetség által rendezett 

továbbképzéseken vettek részt. 

 

Sportdiplomáciánk 

Sportdiplomáciai tevékenységünk fókuszában a 2016. évi világ kvalifikációs verseny elnyerése 

áll.  

Ápolni kívánjuk a szomszédos országok szövetségeivel (Szerbia, Horvátország, Szlovákia, 

Románia, Szlovénia) fenntartott és túlzás nélkül kiválónak mondható szakmai kapcsolatainkat.  

Szakmai programok, cserék révén erősíteni szeretnénk a határon túli magyarlakta területek 

birkózó egyesületeivel fenntartott határ menti együttműködést is. 

 

2013 év végén együttműködési megállapodást kötöttünk a világ közvetlen élvonalába tartozó 

Iráni és Azeri Birkózó Szövetséggel.  
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Nemzetközi tisztségviselőink 

 

Dr. Hegedüs Csaba  UWW  Média Bizottság elnöke, 

    UWW Technikai Bizottság tagja 

Gáspár Tamás   UWW Hall of Fame Bizottság tagja 

Dr. Kővári László  UWW Jogi és Etikai Bizottság tagja 

Papp Valér   UWW Pankráció Bizottság tagja 

Dr. Bakanek György  UWW Sport Mindenkinek Bizottság tagja 

 

 

Tar Mihály   UWW Strand birkózás Bizottság tagja 

Dr. Molnár Szabolcs  UWW Orvosi, Prevenciós és Antidopping Bizottság tagja 

Szekeres István   UWW Média Bizottság tagja 

Lőrincz Tamás   UWW Versenyzői Bizottság tagja 

 

Az olimpiai keret sportegészségügyi ellátása, sportorvosi hálózat, sporttudományos háttér 

(Dr. Bakanek György) 

 

A sportegészségügyi csapatmunka a birkózó kereteknél erősödött: egyről kettőre bővült a 

gyúrók száma, rendszeresen látogatja a keretet sport pszichológus, gyógytornász, fizioterápiás 

szakember, rehabilitációban és regenerációban jártas specialista. 

 

A három szakág mellett továbbra is egy sportorvosi szakképesítéssel rendelkező, állandó 

keretorvos működik. Az OSEI-vel ő tartja a kapcsolatot, a szükséges konzíliumokat, egyéb 

vizsgálatokat és terápiákat is az ő közreműködésével végezzük. Az OSEI kutató osztályával 

szoros a kapcsolat, a MOB keretbe beleférő birkózók a teljesítmény élettani vizsgálatok 

lehetőségeit teljes egészében kihasználják. 

 

A sporttudományos háttér folyamatos biztosítása, a legújabb kutatások eredményeinek 

alkalmazása a sportorvos feladata. A keret teljesítményének növelése komplex feladat. A 

táplálkozás optimalizálása, a versenysúly állandó felügyelete, a sérülések megelőzése, a 

rehabilitáció és regeneráció biztosítása, a korszerű, doppingmentes étrend kiegészítés és 

teljesítmény élettani és lélektani felügyelet egyaránt a keretorvos feladatkörébe tartozik.  

 

A versenyzőkkel való bizalmi kapcsolat kiépítése elengedhetetlen feltétele a keret orvosi 

munkának. Sokszor kell tanácsot adni magánéleti, akár üzleti vagy családi kérdések esetén is. A 

teljesítményt ugyanis minden apró tényező befolyásolja.  
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VI. ÁLTALÁNOS (MŰKÖDÉSI) KÖLTSÉGEK 

611 Munkaszám  

  

  (adatok ezer forintban) 

Anyag és anyagjellegű ráfordítások bemutatása 

 

Megnevezés Előző év Tárgyév    Változás % 

 

Gépkocsik fenntartási anyagköltsége 6.648 7.471 112 

Fogyóeszközök, irodaszer, nyomtatvány 986 2.562 260 

Bérleti díj, szállítási költségek 8.608 13.171 153 

Karbantartási költségek 1.435 1.990 139 

Hirdetés, reklám, propaganda költségek 0 1.268 0 

Ügyviteli, szervezési, tanácsadási díjak 6.644 27.210 410 

Egyéb igénybe vett szolgáltatások (posta, telefon stb.) 3.731 7.387 198 

Egyéb szolgáltatások (hírügynökség, grafika, filmgyártás, 

informatika,  stb.) 2.768 11.679 422 

Hatósági, igazgatási szolgáltatási díjak 2.475 4.174 169 

Biztosítási díjak 2.198 2.172 99 

Tagdíjak, regisztrációs és liszensz díjak 2.426 5.167 213 

  

Összesen: 37.919 84.251 222 

 

Személyi jellegű ráfordítások bemutatása 

 

Megnevezés Előző év Tárgyév   Változás % 

 

Munkabér 29.182 36.635 126 

Adók és járulékok 7.658 8.897 116 

Kiküldetési költségek 3.787 5.056 134 

Jóléti költségek ( étkezési utalvány ) 1.053 1.112 106 

Reprezentációs költségek 621 1.086 175 

Összesen: 42.301 52.786 125 

 

 

 

 

Foglalkoztatott munkavállalók összetétele 
 

Ügyvezető   1 fő 

Gazdasági vezető  1 fő 

Igazgatói referens 1 fő 

Titkárnő  1 fő 

Általános asszisztens 1 fő 

Sportügyintéző  3 fő 

Sportszervező  6 fő 

Pénztáros  1 fő 

Masszőr  1 fő 
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VII.) TÁRSASÁGI ADÓ MEGÁLLAPÍTÁSA 

 

  

  (adatok ezer forintban) 

  

 

 

Kedvezményezett vállalkozási tevékenység bevétele az összes bevétel 15 %-a. 

 

628.120 x 15 % =94.218 

 

A vállalkozási tevékenység árbevételének kedvezményezett mértéke nagyobb, mint a 

vállalkozási tevékenységből elért árbevétel, valamint az adóév december 31-én az állami 

adóhatóságnál nyilvántartott adótartozásunk nincs, ezért a szövetségnek társasági adófizetési 

kötelezettsége nem áll fent. 

 

Közhasznú tevékenység bevétele: 616.320    98 % 

Vállalkozási tevékenység bevétele: 11.800      2 % 

Összesen: 628.120            100 % 

 

 

Összes költség és ráfordítás: 521.936 

 

 

Árbevétel arányában felosztandó költségek:  

 

Közhasznúsági tevékenységre jutó összes ráfordítás: 511.497   98 %   

Vállalkozási tevékenységre jutó összes ráfordítás: 10.439              2 % 

 

 

Társasági adóalapot módosító tételek bevétel arányosan:  

 

Adóalap növelő jogcímek: 295 

Szt. alapján elszámolt értékcsökkenési leírás összege 225 

(11.256 x 2 %)  

Céltartalék képzés 70 

(3.518 x 2 %)   

 

Adóalap csökkentő jogcímek: 220 

Adótörvény szerint figyelembe vett értékcsökkenési leírás   

(10.024 x  2 %) 220 

 

Vállalkozási tevékenység adózás előtti eredménye: 1.361  

Adóalapot növelő jogcímek: 295 

Adóalapot csökkenő jogcímek: 220 

Adóalap: 1.436 

Adófizetési kötelezettség: 0 
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 VIII. EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ MÉRLEGE 

 

2014. ÉV 

            

                                     (adatok ezer Forintban) 

 

Sor- 

Szám 

Megnevezés Előző év Előző 

év(ek) 
helyesbítése 

Tárgyév 

1. A) BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (2.-5. sorok)  9.556  90.750 

2. I.    Immateriális javak 0  0 

3. II.  Tárgyi eszközök 9.566  90.750 

4. III. Befektetett pénzügyi eszközök    

5. IV. Befektetett eszközök értékhelyesbítése    

6. B) FORGÓESZKÖZÖK (7.-10. sorok) 155.301  130.630 

7. I.    Készletek   10.102 

8. II.   Követelések  9.884  16.761 

9. III.  Értékpapírok    

10. IV.  Pénzeszközök 145.417  103.767 

11. C) AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 651  41.552 

12. ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (1.+6.+11.) sor  165.518  262.932 

 

13. D) SAJÁT TŐKE (14+15+16+17+18+19) 73.569  179.753 

14. I. Induló tőke/ Jegyzett tőke    

15. II. Tőkeváltozás/ Eredménye 73.569  179.753 

16. III. Lekötött tartalék    

17 IV. Értékelési tartalék    

18. V. Tárgyévi eredmény közhasznú tevékenységből 66.034  104.823 

19. VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből 6.710  1.361 

20. E) CÉLTARTALÉK   3.518 

21. F) KÖTELEZETTSÉGEK 34.719  35.266 

22. I.     Hátrasorolt kötelezettségek    

23. II.    Hosszú lejáratú kötelezettségek    

24. III.  Rövid lejáratú kötelezettségek 34.719  35.266 

25. G) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK 57.230  44.395 

26. FORRÁSOK ÖSSZESEN (13.+20.+21.+25. sor) 165.518  262.932 

 

 

                                                             

 

 

 



Magyar Birkózó Szövetség 2014. évi Egyszerűsített Éves Beszámoló Kiegészítő Melléklete és 

Közhasznúsági Jelentése  

 22 

IX. EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓ EREDMÉNYKIMUTATÁSA 

 

2014 év 

 

                                      (adatok ezer Forintban) 

 

Sor- 

szám 

Megnevezés Előző év Előző 

év(ek) 
helyesbítése 

Tárgyév 

1. A. Összes közhasznú tevékenység bevétele 950.553  616.320 

2.   1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás 861.232  559.996 

3.       a) alapítótól 0  0 

4.       b) központi költségvetésből 551.789  552.496 

5.       c) helyi önkormányzattól 12.200  0 

6.       d) egyéb 297.243  7.500 

7.   2. Pályázati úton elnyert támogatás 0  0 

8.   3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel 82.769  49.404 

9.   4. Tagdíjból származó bevétel 333  857 

10.   5. Egyéb bevétel 6.219  6.063 

11.  B. Vállalkozási tevékenység bevétele 117.613  11.800 

12.  C. Összes bevétel (A+B) 1.068.166  628.120 

13.  D. Közhasznú tevékenység ráfordításai 884.517  511.497 

14.       Anyagjellegű ráfordításai 606.892  336.238 

15.       Személyi jellegű ráfordítások 198.078  143.362 

16.       Értékcsökkenési leírás 3.669  11.031 

17.       Egyéb ráfordítások 71.642  19.953 

18.       Pénzügyi műveletek ráfordításai 4.236  913 

19.       Rendkívüli ráfordítások 0  0 

20.  E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai 110.905  10.439 

21.       Anyagjellegű ráfordításai 76.591  6.862 

22.       Személyi jellegű ráfordítások 24.482  2.926 

23.       Értékcsökkenési leírás 453  225 

24.       Egyéb ráfordítások 8.855  407 

25.       Pénzügyi műveletek ráfordításai 524  19 

26.      Rendkívüli ráfordítások 0  0 

27.  F. Összes ráfordítás (D+E) 995.422  521.936 

28.  G. Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)   6.708  1.361 

29.  H. Adófizetési kötelezettség 0  0 

30.  I. Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H) 6.708  1.361 

31.  J Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D) 66.036  104.823 
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X. KÖLTSÉGNEMEK BEMUTATÁSA 

 

                                                                                    (adatok ezer forintban) 

 

MEGNEVEZÉS 2014. év 2015. év         % 

A. Személyi jellegű ráfordítások 222.560 146.288 66 

Bérköltség 34.314 41.650  121 

Személyi jellegű egyéb kifizetés 173.991 90.679  52 

Bérjárulékok 14.255 13.959  98 

 

B. Anyagjellegű ráfordítások 683.483 343.100  50 

C. Értékcsökkenési leírás 4.122 11.256  273 

D. Egyéb költségek, ráfordítások 81.457 6.292  8 

E. Szervezet által nyújtott támogatás 3.800 15.000  395 

Mindösszesen: 995.422 521.936  52 

 

 

Személyi jellegű ráfordítások bemutatása: 173.991 90.679  52  

Utazási költségtérítés 5.506 8.007  145 

Kondíció, edzőtábori ellátás 124.416 55.757  45 

Jóléti költségek 1.463 1.466  100 

Hivatalos értekezletek, fogadások költségei 19.903 6.862  34 

Versenybírói díj 139 727  523 

Felkészülési juttatás  22.564 17.860  79 

 

Anyagjellegű ráfordítások bemutatása: 683.483 343.100  50 

ELÁBÉ, közvetített szolg. 1.862 363  19 

Anyagköltség 39.116 45.586  117 

Utaztatási, szállítási költségek 55.944 66.889  120 

Bérleti díj 134.297 32.353  24 

Karbantartási költségek 2.821 2.034  72 

Reklámköltség 21.785 1.582  7 

Továbbképzés költségei 0 287  0 

Szállásköltség 96.811 37.280  39 

Külföldi versenyek devizás költsége 43.484 59.809  138 

Ügyviteli költségek 19.865 27.210  137 

Posta, telefon, internet költsége 4.024 4.239  105 

Versenyrendezés, szervezés költségei 160.600 43.265  27 

Hatósági díjak, bankköltség 3.623 4.180  115  

Biztosítás költsége 2.732 2.172  80 

FILA Jogdíjak, nevezési, regisztrációs díjak 91.915 8.260  9 

Liszensz díjak 3.023 4.679  155  

Vízumdíjak 1.581 2.912  184 

   

Egyéb ráfordítások bemutatása: 81.457 6.292  8  

Pénzügyi műveletek ktg-e (árf.diff.)  4.761  932  20 

Kártérítés, cégautó ktg, kerekítés, kötbér  4.014  708  18 

Gépjárműadó  24  24  100 

Cégautóadó  966  1.076  111 

Le nem vonható ÁFA  71.692  0  0 

Céltartalék képzés  0  3.518  0 

Terven felüli értékcsökkenési leírás  0  34  0  
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XI. CASH FLOW 
 
 

Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz változása 
 

 

 (adatok ezer forintban) 

 

 

 

Megnevezés Bázisév Tárgyév Változás 

Vevő követelés 330 2.050 -1.720 

Forgóeszközök (vevő és pénzeszköz nélkül ) 9.554 24.813 -15.259 

Külföldi követelések (FILA) 3.838 3.792 46 

Szolgáltatásokra adott előleg 623 3.280 -2.657 

Óvadék, Kaució   432 432 0 

Pénzforgalmi ÁFA követelés 73 0 73 

ÁFA követelés 4.588 6.672 -2.084 

Elszámolásra kiadott előleg 0 535 -535 

Készletek 0 10.102 -10.102 

Pénzeszközök 145.417 103.767 -41.650 

Forgóeszközök összesen 155.301 130.630 -24.671 

 

 

 

 

 

Megnevezés Bázisév Tárgyév Változás 

Rövid lejáratú kötelezettségek 34.719 35.266 547 

Szállítói kötelezettség  10.052 24.604 14.552 

Egyéb rövidlejáratú kötelezettség  24.667 10.662 -14.005 

Költségvetési befizetési kötelezettség 12.373 2.453 -9.920 

Egyesületek részére SFK támogatás  11.894 7.652 -4.242 

Danubius Szálloda Zrt. Ajánlati biztosíték 400 0 -400 

Norvég Birkózó Szövetség téves átutalása 0 548 548 

Egri Vasas SE téves átutalás 0 1 1 

Szolnoki MÁV SE téves átutalás  0 8 8 
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CASH-FLOW - KIMUTATÁS 

 

2000. évi C. törvény 7.számú melléklete 

 

2014 12. 31. 

  

 

 (adatok ezer forintban)  

   

I. Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz- változás 

(Működési cash – flow,) 

50.816 

1. Adózás előtti eredmény    + 106.184 

2. Elszámolt amortizáció    + 11.256 

3. Elszámolt értékvesztés     + - 34 

4. Céltartalék képzés és felhasználás különbözete   + 3.518 

5. Befektetett eszközök értékesítésének eredménye + -8 

6. Szállítói kötelezettség változása + 14.552 

7. Egyéb rövidlejáratú kötelezettség változása + -14.005 

8. Passzív időbeli elhatárolások változása        + -12.835 

9. Vevőkövetelés változása + -1.720 

10. Forgóeszközök (vevő és pénzeszköz nélkül) változása  + -15.259 

11. Aktív időbeli elhatárolások változása + -40.901 

12. Fizetett adó ( nyereség után )              -  

13. Fizetett osztalék, részesedés                -  

  

II.  Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz - változás  -92.466 

14. Befektetett eszközök beszerzése  - -92.474 

15. Befektetett eszközök eladása       + 8 

16. Kapott osztalék   +  

  

III. Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz - változás  0 

17. Részvénykibocsátás bevétele ( tőkebevonás )  +  

18. Kötvénykibocsátás bevétele   +  

19. Hitel és kölcsön felvétele  +  

20. Hosszúlej.kölcsönök, bankbetétek törleszt, megszünt, beváltása +  

21. Véglegesen kapott pénzeszköz         +  

22. Részvénybevonás , tőkekivonás, ( tőkeleszállítás )  -  

23. Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése  -                           

24. Hitel és kölcsön törlesztése, visszafizetés  -  

25. Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek -  

26. Véglegesen átadott pénzeszköz   -  

27. Alapítókkal szembeni, ill.egyéb hosszúlejáratú köt.változás + -  

IV. Pénzeszközök változása ( + I. + II. + III. sorok )   + -41.650 

 


